



55. H

GÉNKULCS

SZIDHI
SZABADSÁG

AJÁNDÉK
SZABADSÁG

ÁRNYÉK
ÁLDOZATTÁ VÁLÁS

A SZITAKÖTŐ ÁLMA

PROGRAMOZÓ PARTNERE: 59. GÉNKULCS FIZIOLÓGIA: NAPFONAT (HÁTSÓ IDEGDÚC)
KODONGYŰRŰ: A FORGÓSZÉL GYŰRŰJE AMINOSAV: HISZTIDIN
(49, 55)

1. RÉSZ – A NAGY VÁLTOZÁS

BEVEZETÉS AZ 55. GÉNKULCSBA

Rendelkezünk egy olyan egyedülálló genetikai szekvenciával – bár lehetséges, hogy nem is tudunk róla - amely megszabja valódi természetünk kibontakozását. Amint azt a címe is sugallja, ennek a könyvnek az a célja, hogy megnyissa az utat a DNS-ünkben rejlő magasabb cél számára. Felsőbb énünk, ez a mindannyiunkban meglévő kozmikus rész, amely meghaladja halandó testünket, világkorszakokon át elrejtve szunnyadt az emberiségben. Mivel testünkön belül, ilyen közvetlen közelségben található, ezért az emberek tömegeinek eszébe sem jutott az, hogy ilyen nyilvánvaló helyen keressék a tartós béke és beteljesülés érzését. Egészen mostanáig, a belső utazás lehetősége csak néhány kiválasztott ember számára nyílt meg, azoknak a merész felfedezőknél és bátor úttörőknek, akik elindultak a különböző síkok megismerése felé. Emiatt valódi, Isteni természetünk távolinak tűnt az egyszerű emberek számára, akik a túléléssel voltak elfoglalva, valamint azzal, hogy az életüket megszervezzék a hétköznapiakban.

Most mindez fokozatosan megváltozik. Amint végigutazunk ennek a könyvnek számtalan frekvenciárétegén, feltárul előttünk, hogy milyen gazdag, gyönyörű és sokrétű a felébredés útja. A különböző kultúrák mítoszai között találhatunk kulcsokat, amelyek a Nagy Változás időszakának eljövételéről szólnak. Az emberiség már érzi ezt a változást, mivel most történik. Világunk egy viszonylag rövid evolúciós időszak alatt olyanná alakul át, amelyet legtöbbször a tiszta fantázia szüleményének tart. Igazán romantikus pillanatban élünk: a herceg éppen megcsókolja Csipkerózsikát, és ő hirtelen felébred. Amikor ez megtörténik, a világ átalakul. Ez a Nagy Változás az a központi téma, amely ennek a könyvnek minden mondatába bele van szöve. Mivel ezeket a szavakat olvasod, belső irányító rendszered helyesnek látja, hogy emlékeztessen erre a különleges, jövőbemutató történetre azért, hogy megerősítse, illetve

beindítsa személyes felébredési folyamatodat. Tudatosítsd hát magadban azt, hogy úton vagy, és utad pont most vezetett el ide, hogy ezeket a szavakat olvasd.

Mi emberek különböző vektorok mentén mozgunk időn és téren át, és a test mélyén útjainknak valamikor találkozniuk kell ebben a pontban. Van egy olyan hely a DNS-ünkben, amelynek az egyetlen célja az, hogy beindítsa ezt a felébredést. Az 55. Génkulcs ezt a helyet írja le, sőt mi több, segít abban is, hogy magát a felébredési folyamatot tudjuk szemlélni és felgyorsítani. Az 55., és nővére, a 22. Génkulcs ennek a könyvnek a legnagyobb hatású és legmélyebb üzenetét hordozzák.

Az 55. Génkulcs az anyagtól a szellemig haladó evolúciós erőt írja le, a 22. pedig a szellemtől az anyagig leszálló erőt. Együtt ragadják meg a Nagy Változás kvintesszenciáját.

Amikor olvassuk a Génkulcsok mögött rejlő szavakat és gondolatokat, engedjük, hogy lényünk legmélyebb rejtekeibe hatoljanak. Vannak bennünk olyan alvó emlékkódok, amelyeket kifejezetten arra terveztek, hogy ezekre az üzenetekre aktiválódjanak és felébredjenek. Engedjük, hogy megszólítsanak, és jegyezzük meg azt, hogy milyen érzéseket, gondolatokat és impulzusokat keltenek bennünk. Még ha ellenállást is érzünk a Génkulcsok iránt, akkor is fogadjuk tisztelettel, és engedjük, hogy hassanak ránk. A felébredés egy olyan folyamat, amelynek megvan a maga titokzatos időzítése és szekvenciája.

Arra hívlak hát, hogy lélegezz mélyen, talán időnként egy-egy mély sóhajtást is megengedhetsz magadnak, és mindenekelőtt kérlek, élvezd repülésedet ebbe a csodálatos világba, ahol a romantikus kaland valósággá válik.

Üdvözöllek a Génkulcsokról szóló tanítás szívében!

AZ 55. ÁRNYÉK – ÁLDOZATTÁ VÁLÁS

INDRA HÁLÓJA

Az 55. Génkulcs, és a mitikus utazás, amely elvezet Árnycától a Szidhijéig, valóban a 64 Génkulcsról szóló egész tanítás szíve. Nincs meghatóbb és korszerűbb hang az egész genetikai mátrixban, mint ez az odüsszeia, amely kivezet az áldozati mentalitás forrongó alvilágából a szabadság ragyogó, tiszta levegőjére. Az összes Génkulcs közül ez az, amelyre mi emberek a legjobban vágyunk, és ez az az Ajándék, amelyet kollektív szinten hamarosan megkapunk. A 64 Génkulcsban rejlő tanítás időzítésének oka is itt található az 55. Árnycban, az Áldozati állapot témájában. Az emberiséget azóta foglalkoztatja ez a téma, amióta az új agykéreg kialakulásával megszerezte az önreflexió képességét.

Az 55. Árnyc - az Áldozattá válás - és programozó partnere, az 59. Árnyc, a Tisztességtelenség, minden embert sejt szinten arra programoz, hogy önmaga legrosszabb ellensége legyen. Van egy egyetemes törvény, amely köznyelven a magyar közmondás szerint így hangzik: „Amilyen az adjonisten, olyan a fogadjisten.” Ez az az egyetemes törvény, amelyet az 55. Árnyc nem hajlandó meglátni, és ezt fejezi ki a híres bibliai axióma, miszerint „ki mint vet, úgy arat”. Ezeket a kortalan kliséket többnyire úgy értelmezzük, hogy csak az élet felületére vonatkoznak, és nem érintik a mélyebb energiákat. Gyakran tűnik úgy, hogy az életben sikereket elérő emberek közül sokan a környezetükben élők rovására boldogulnak. Hasonlóképpen, a legártatlanabb és nyíltszívűbb embereket rettenetes megpróbáltatások érik, amelyekre nincs magyarázat. Ezért a felszínen úgy tűnhet, hogy a „ki mint vet, úgy arat” mondásnak kevés a valóságtartalma, és inkább a népi bölcséletek világába tartozik.

Mivel hajlamosak vagyunk a dolgokat felszínesen nézni, az emberiség tömegeinek tudatáig nem jut el az élet egyik legmélyebb titka, miszerint: **energetikai szinten valóban mindig úgy aratunk, ahogyan vetettünk.** Egyszerűen csak hosszabb időre van szükség ahhoz, hogy ez az

anyagi dimenzióban is megnyilvánuljon. Az 59. Génkulcs Szidhijének legmagasabb megnyilvánulása az Átlátszóság, amely arról tanúskodik, hogy végső soron nem bújhatunk el önmagunk elől. Tehát a kulcs az 55. Árnyék meghaladásához egyetlen tényezőt mülük: a hozzáállásunkon, és nem azon, hogy mi történik velünk. A lényeg az, hogy hogyan kezeljük a nehézségeinket.

A HOZZÁÁLLÁS JELENTŐSÉGE

A hozzáállásnak, mint fogalomnak valójában csak két dimenziója van: vagy úgy viselkedünk, mintha a körülmények áldozatai volnánk, vagy teljes felelősséget vállalunk a helyzeteinkért. Bár egyszerűnek hangzik, de ez a koncepció több módon is összetett. Miután az 55. Árnyékot vizsgáljuk, először azt fogjuk megnézni, hogy mi történik akkor, ha a körülmények áldozatának szerepét játsszuk. Ez az Árnyék a napfonatban, a háti ganglionok mélyén helyezkedik el, és az érzelmekkel kapcsolatos. Alacsony frekvencián önmagunkon kívülre figyelünk, ha érzelmileg felhangoltnak vagy levertnek érezzük magunkat. Valamilyen külső okot keresünk az érzelmi állapotaink indoklására. Az érzelmi spektrum magas fokáról úgy gondoljuk, hogy az igazi öröm inkább okozat, mint ok, emiatt a mélyen belénk rögzült hiedelem miatt életünk nagy részét azzal töltjük, hogy azt hajszoljuk, amiről azt gondoljuk, hogy örömet szerez. Ez lehet egy tökéletes kapcsolat, sok pénz, hírnév, tökéletes lakóhely, vagy éppen Istenünk. Az érzelmi skála alacsony fokán a hibáztatás nevű játékot játsszuk. Az ételtől, amit ettünk, a partnerünkön át a kormányig képesek vagyunk bármit vagy bárkit hibáztatni, amikor rosszul érezzük magunkat.

Ez a hajlamunk, hogy hangulataink okát külső tényezőkben keressük, a létező legnagyobb káros szenvedély a bolygónkon. Mindez abban a központi alaphiedelemben gyökerezik, hogy az anyagi valóság áldozatai vagyunk, ez egy alacsony frekvenciájú mintázatot hoz létre, amely újra és újra megerősítést nyer. Más szóval, amíg ez a hozzáállás előterben van bennünk, addig belegabalyodunk a saját magunk által készített hálóba: a saját vágyakozásunk tart csapdában bennünket. Amikor nyomottak vagyunk, szeretnénk feldobottnak érezni magunkat, és amikor feldobottak vagyunk, akkor szeretnénk megőrizni ezt az érzést. Vagyis az érzések, amelyekre vágyunk, folyamatos éhséget teremtenek bennünk a beteljesülésre, amelyet soha nem tudunk elérni. Káros szenvedélyünk tehát a beteljesülés hajszolására, nem magára a beteljesülésre irányul. Erre utal a régi vicc a mennysország megtalálásáról: ha valaha rátalálnánk a mennysorra, akkor utalnánk, mert amit szerettünk, az a beteljesülés *reménye* volt, nem maga az állapot.

Itt találjuk a frekvencia titkát, nevezetesen azt, hogy frekvenciánk az élethez való tudattalan viszonyulásunkban gyökerezik. Mivel valódi viszonyulásunk tudattalan marad, nincs önmagában olyan technika, amely megemelné a frekvenciánkat. Egyetlen dolog kell ahhoz, hogy elérjük „*genetikai szökési sebességünket*” - azt a frekvenciát, amely kiemel az Árnyékfrekvenciáról az Ajándék szintjére - és ez a megértés, amelynek a tiszta létezés szintjén kell bennünk felderengenie. Azt kell megértenünk, hogy akarattalanul saját tudattalan hiedelmeink áldozatává váltunk. Amikor ez a megértés feldereng, azonnal elkezdjük meghaladni az Árnyékállapotot. Gurdjieff - a nagy spirituális tanító - olyan egyszerűen és szépen fogalmazta ezt meg: „Ahhoz, hogy kiszabadulj a börtönből, először fel kell ismerned, hogy börtönben vagy.”

A SZABADSÁG UTÁNZÁSA

Ahogy korábban már szó volt róla, az 55. Árnyék áldozati minőségének sok dimenziója, és a hálónak, amely alacsony frekvencián fogságban tart minket, sok finom vetülete van. Amint mondani szokták, az ördög egyik legnagyobb trükkje az, hogy ráveszi az embereket Isten keresésére. Az 55. Árnyék legrafináltabb vonatkozásai a spiritualitással kapcsolatosak, és ennek különösen nagy jelentősége van a jelen történelmi korszakban. A spiritualitás maga az áldozati állapot fókuszába kerülhet, mert nagyon könnyen arra a gondolatra juthatunk, hogy tehetünk

A SZITAKÖTŐ ÁLMA

valamit azért, hogy megszabaduljunk az Árnyékainktól, és az érzelmi szenvedéstől. Ez az elgondolás vezetett el minden illúziók legnagyobbikához, ahhoz, hogy valahol a létezési szféránkon kívül létezik egy másik, spirituális valóság. Ha tisztán ránézünk erre a gondolatra, ugyanazt a beteljesülés utáni vágyat láthatjuk benne. Amikor teremtünk egy elérhetetlen valóságot, az egész életünket azzal tölthetjük, hogy vágyakozunk utána anélkül, hogy valaha közvetlenül megtapasztalhatnánk.

Sok vallásos és spirituális ember számára ez nehezen megemészthető igazság lehet. Valójában nem is az igazi megvilágosodásra vágyunk, hiszen az a legkevésbé sem izgalmas, hanem nagyon is közönséges valami. A legtöbb spirituális törekvés ehelyett inkább a „rendkívüli” elérésére irányul. **A magas frekvenciaszintek nem feltétlenül vezetnek el a „spirituális” tapasztalásokhoz.** Sőt, valójában ezek lerombolják még magát azt az illúziót is, hogy egyáltalán létezik olyan, hogy „spirituális” tapasztalás. A new age kultúrában burjánzik a *spirituális materializmus* – vagyis az embereknek ma van egy vadonatúj kábítószere, amelyet az igazság keresésének hívnak.

Fontos megérteni, hogy nincsen ezzel semmi baj. Ha megérezzük magunkban a vonzást, hogy valami magasabbat keressünk, akkor valami belülről nyom, hajt valamerre. Ha ezt követjük a természetes kimenetelig, végül meg fogja mutatni valódi utunkat. Vannak emberek, akiknek a keresés a közvetlen út a transzcendenciához, mások számára azonban csak a figyelem elterelésére szolgál, ami egyre távolabb viszi őket valódi természetüktől.

Az 55. Árnyék megakadályozza, hogy a spirituális kereső végigjárja az utat a természetes befejezésig. Ezt úgy éri el, hogy a kereső a tanítás formájával, a tanítóval vagy magával az úttal azonosul. Emiatt a spirituális úton lévő embereket három fő kategóriába sorolhatjuk: vannak azok, akiket egy bizonyos tanítás rendszere ejt csapdába, azok, akiket a tanító mágneses ereje köt meg, és azok, akik számára az a kényszeres vágy a csapda, hogy „spirituális turisták” maradjanak. Mindhárom spirituális csapda lehet akár egy valódi lépcsőfok is azon az úton, amely végül elvezet a valódi Szabadsághoz, de közben mind a három, egyben Szabadságnak is tettei magát. Ezek az Áldozati állapot Árnyékának legfinomabb megnyilvánulásai. Amint látni fogjuk - amikor a Szabadság Ajándékát és Szidhijét vizsgáljuk - a valódi Szabadságnak semmi köze ahhoz, hogy mivel töltjük az időnket az anyagi síkon. Ez nem okozat, hanem egy olyan folyamatosan növekvő tágasság érzet, amely spontán módon jelenik meg bennünk, amint megértjük, hogy milyen mértékben váltunk saját alaphiedelmeink áldozatává.

A DRÁMA HALÁLA

Az egyik legcsábítóbb dolog az emberiség számára a romantikus szerelem eszményképe. Itt, ebben az összefüggésben nemcsak arra utalunk, ahogyan az egyik emberi szív vágyakozni tud a másik után, hanem a romantika eszményére egy szélesebb értelemben: az életre, mint egy romantikus kalandra. A romantikus szerelem lényegéből fakadóan soha nem teljesülhet be igazán, hiszen folyamatosan ingadozik a katasztrófális mélypontok és az eksztatikus kiadások között, miközben írja az emberi érzelmek és drámák csodálatosan gazdag szimfóniáját. Minden képzőművészeti alkotás - a műremektől a tévés szappanoperáig - metaforaként áll magában az élet metaforájában. Az 55. Árnyék miatt mindannyian az élet drámájának áldozatai vagyunk. Belegabalyodtunk abba a hálóba, amelyet fájdalomaink és gyönyöreink szálaiból szőttünk magunknak. Valójában egyidejűleg szeretjük és gyűlöljük is ezt a hálót, de mindenekfölött rabjai vagyunk, ahogyan rabjai vagyunk minden nagy drámának.

Álomvilágunkban és a „háló” alatt kifejezést nyer a legnagyobb vágyunk: kiélhetjük az álmainkat, szárnyalhatunk, táncolhatunk, sírhatunk, szenvedhetünk, és mindenekelőtt szerethetünk. Mégis, a szeretetünk - a hálón belül - mélységesen korlátozott marad, olyan szeretet, amely soha nem menekülhet el saját illúzióinak a határai közül. A háló alatt szerelmesek leszünk, azután kiseretünk a másiktól, mindenestre projekcióink, elvárásaink, és elkerülhetetlen csalódásaink

rabjai maradunk. Az 55. Árnýék által kivetett háló koreografálja lélegzetünk emelkedését és süllyedését, amikor felemelkedünk az élet dallamain, majd visszazuhanunk. Időnként a melankólia állapotába süllyedünk, és úgy érezzük, hogy egész életünk megbénult, ekkor a lélegzetünk is elhalványodik. Máskor szárnyára kap bennünket egy hirtelen hangulati hullám, a szívünk hevesebben dobog, és lélegzetünk majd szétveti a mellkasunkat. Mindezt Szabadságnak gondoljuk. A szélsőségek között a dallamok kádenciává válnak, a tempóváltásokból szólások, hangok, szünetek és mindenféle érzések válnak ki. Ezekbe a hullámokba merülve éljük az életünket, és érzelmeink áradása soha nem ér véget.

Ami az 55. Árnýéket illeti, a közelgő átalakulás véget vet az életünk drámájával kapcsolatos káros szenvedélyünknek, és beindítja azt a folyamatot, amelynek során felfedezzük, hogy mit is jelent valójában az igazi Szabadság. Ez az Árnýék lényege mélyén elrejtja azt a vágyakozásunkat, hogy visszatérjünk önmagunk egységünkhöz, bár ez leggyakrabban úgy jelenik meg, mint a tökéletes lélektárs utáni romantikus vágyódás. Van egy csodálatos hindu mítosz, az *Indra hálója*, amely a kozmoszt úgy ábrázolja, mint egy végtelen hálót, amelyben minden csomónál egy-egy ékkő található. Minden egyes drágakőben tökéletesen tükröződik az összes többi is. Az 55. Árnýék fátylat borít ezekre a drágakövekre, ezáltal a háló csapdájában tartja az emberiséget, amely így nem érzékeli a mindent összekötő egységet. A közelgő változással kifejlődő tudatosságunk azonban végre képes lesz átcsúszni az érzelmi háló szálai között, amely oly sokáig az áldozati állapotban tartott bennünket. Amikor ez megtörténik, akkor első ízben megpillanthatjuk egységünk valóságát, amint az Indra végtelen számú ékköveinek mindegyikében felragyog.

MÁSODIK AGYUNK - A NAPFONATRENDSZER

Az 55. Árnýék érzelmi mátrixa az emberi testen belül a napfonatrendszerben helyezkedik el. Az itt található nagy kiterjedésű komplex idegdúcokat gyakran „második agynak” is nevezik. A koponyában elhelyezkedő agytól függetlenül működik, és folyamatosan szabályozza a testben zajló vérkeringési és zsigeri funkciókat. Érzelmeink hatalmas feszültsége, különösen szélsőséges állapotainkban, messze felülmúlja a gondolkodással összefüggő - a koponyában lévő agyból kiinduló - finom kognitív folyamatok hatását, amelyeket oly nagyra tartunk. Viszonylag keveset tudunk a napfonatrendszerben található ideg-áramkör pontos természetéről, működéséről, és valódi képességeiről. Amit viszont tudunk az az, hogy a legjobb akaratunk ellenére is **érzelmeink nagyobb hatást gyakorolnak ránk, mint az elménk. A körülöttünk lévő világ is folyamatosan ezt a tényt igazolja vissza.**

A NAPFONATRENDSZER FELÉBREDÉSE – A VILÁGKORSZAKOK REJTÉLYE

Az 55. Génkulcsról szóló tanítás jelentős része a Nagy Átalakulást megelőző fajunk jövőjével kapcsolatos, mélységesen profetikus írásmű. A kirakójáték egyik legnagyobb darabkája azonban az igen távoli múltunkban található. Mítosz- és néprajzkutatók, régészek, látnokok és történészek nemzedékei meséltek egy másik emberi fajról, amely a mai, írott történelmünk előtt létezett. Valójában minden nagy mítoszban és mesében találunk kódolt információt egy elveszett aranykorról, amely elpusztult egy nagy kataklizma vagy vízözön során. A pszichológusok ezeket a mítoszokat úgy értelmezték, mint egy metaforikus és archetipikus lelki visszavágyódást az anyaméh biztonságába. Az 55. Génkulcsnak sok mondanivalója van arról, hogy ezek valójában a DNS-ünkben tárolt népi emlékezet ősi nyomai.

Bár sok kultúra fejlesztett ki módszereket a nagy időbeli korszakok és ciklusok feltérképezésére, egy összetevő - a legegyszerűbb és a legmitikusabb szinten egyaránt - igaznak tűnik, és ez a *hármás mintázat*. Minden nagy műalkotás vagy allegorikus történet mélyén megtaláljuk azt az archetipikus hármás időfolyamatot, amely minden emberi elbeszélést - belsőt és külsőt egyaránt - három egységre tagol. Az emberi psziché szerkezetébe mélyen beleszövődött az

A SZITAKÖTŐ ÁLMA

ezekre az alapvető mintákra való mély rezonálás. Először mindig egy bűnbeesés történik, amelyet felfedező út és próba követ, majd mindez végül a megváltó győzelemben tetőzik. Amikor ezt a sémát az emberi evolúció egészére alkalmazzuk, akkor történelmünket három nagy szakaszra, világekorszakra oszthatjuk, amelyben a hatalmas időszakok négy nagy ugrást ölelnek fel a tudatosságban.

A HÁROM VILÁGKORSZAK ÉS EVOLÚCIÓS SZAKASZAIK

A három világekorszak és négy fordulópontjuk tudatosságunk bolygószerű fejlődésének ívét írja le. Lényegében ez a hármas mintázat három különálló fejlődési szakaszt mutat, amelyek egy negyedik, transzcendens szakaszban tetőznek. (Ez a Tudat tetraédes geometriája).

AZ INVOLUCIÓ ELMÉLETE ÉS A HÉT GYÖKÉRFAJ

A Génkulcsok szerint az élet két alapvető erő - az evolúció és az involúció - összjátékának áramlata. A nyugati társadalmakban megszoktuk, hogy főként az objektív külső világra fókuszáljunk, ne a belső, szubjektív valóságra. Emiatt nagyobb hangsúlyt fektetünk az evolúció áramlatára, amely a modern tudományos megközelítés alapja. Ugyanakkor szerte a világon sok misztikus és ezoterikus hagyomány az életet a másik szempontból is vizsgálta, amely azt *involúciós* folyamatként látja. Eszerint a Tudat egyre mélyebben és mélyebben testesül meg a formában, eközben alakítva evolúciónkat. Ez a nézet, amelyet *emanáció-tannak* neveznek, úgy tartja, hogy bolygónk és személyes létünk fejlődésének minden szakaszában egy rejtett cél bontakozik ki, amely egymást követő lépésekben mutatkozik meg. Amikor az Isteni lét *leszáll*, akkor az emberi és a földi élet fejlődik, és amint tudatosságunkkal felfelé törekszünk a magasabb frekvenciák felé, képesek vagyunk bevonni azokat az életünkbe anyagi síkon is.

A három világekorszak nagyobb mintázatán belül találunk egy másikat is, amely hét szakaszra oszlik. Ezeket nevezik hét gyökérfajnak. Az involúció elmélete szerint minden gyökérfaj bolygónk fejlődésének egy-egy nagyobb korszakát jelenti. Az ezoterikus hagyomány szerint ezeket gyakran a modernkori embert megelőző emberi fajoknak tekintik. A Génkulcsokról szóló szintézis a gyökérfajokat földünk, Gaia élő szelleme finom rétegeinek kibontakozásaként látja. Más szóval, az involúció perspektívájából nézve bolygónk, sőt egész világegyetemünk formájának minden vonatkozása - a legsűrűbb ásványoktól a legfinomabb gázokig - a tudatosság különböző szintjeivel telített. A legkorábbi gyökérfajok tehát az Isteni Tudat legfinomabb formáit képviselik, amely egyre lejjebb süllyeszti saját frekvenciáját ahhoz, hogy fizikai megnyilvánulást öltön (első világekorszak). Bolygónk evolúciós történetének egy bizonyos pontján olyan mélyen hatol be az anyagi síkba, hogy teljesen megfelelkezik magáról (második világekorszak). Ezután következik az *Emlékezés* és a mitikus visszatérés a paradicsomba, amikor a Tudat átalakítja az anyagi síkot, és újra magába integrál minden dimenziót, ezáltal befejezi ezt az eposzba illő fejlődési ívet (harmadik világekorszak).

A HÉT GYÖKÉRFAJ ÉS A HOZZÁJUK KAPCSOLÓDÓ VALÓSÁGSÍKOK

A hét gyökérfaj közvetlenül megfeleltethető a hét valóságsíknak és az aura hét finomtestének is, ezáltal a tudatosság fejlődési szakaszainak történetét és idővonalát is megjeleníti. (A Hét Szent Testről és a hozzájuk kapcsolódó síkokról a 22. Génkulsnál olvashatunk bővebben.)

- | | | |
|-----------------------|-------------------|-----------------|
| 1. Első gyökérfaj | – Póláriszi faj | – Monád sík |
| 2. Második gyökérfaj | – Hiperboriai faj | – Átma sík |
| 3. Harmadik gyökérfaj | – Lemúriai faj | – Buddhí sík |
| 4. Negyedik gyökérfaj | – Atlantiszi faj | – Kauzális sík |
| 5. Ötödik gyökérfaj | – Árja faj | – Mentális sík |
| 6. Hatodik gyökérfaj | – Trivia faj | – Asztrális sík |
| 7. Hetedik gyökérfaj | – Pangeai faj | – Fizikai sík |

AZ ELSŐ VILÁGKORSZAK – GAIA KERTJÉNEK ELŐKÉSZÍTÉSE

Az első két gyökérfaj, a Póláriszi és a Hiperboriai, a Föld formájának kikristályosodását jelentik, más szóval azt az időszakot ölelik fel, amelynek során bolygónk tulajdonképpen kialakult. A Póláriszi gyökérfaj a monád testnek (az Isteni minőség végső forrásának) felel meg: az Isteni Gondolat és Akarat megfelelője azelőtt, hogy az leszállna a formába és megtapasztalná az elkülönülést. A második gyökérfaj, a Hiperboriai, az átma testhez kapcsolódik, amely a fénytessel egyenlő. Ez arra utal, amikor bolygónk ásványokból és a Nap elemeiből összeolvadt. Ez a szakasz magába foglalja a Föld légkörének kialakulását, elemeinek és gázainak folyamatos finomodását addig a pontig, amíg bolygónk képessé nem vált az élet fenntartására. Fejlődésünk első szakaszai során a bolygón kialakult élet alkotó elemei a Tudat finom formáival telítődtek. Bizonyos hagyományok ezeket úgy ismerik, mint az elemek angyalait és az ásványvilág déváit.

A MÁSODIK VILÁGKORSZAK - A VIRÁGZÁS ÉS A BUKÁS

A harmadik gyökérfaj, amelyet Lemúriaiaként ismerünk, a vizekből kiemelkedő és a Földet benépesítő élővilág megszületését jelképezi. Ez volt az az édeni szakasz, amelyben az Isteni Lényeg szupergazdagságban nyilvánult meg a természet minden szintjén. Bolygónk lemúriai tudata egy - az eksztázis síkjaként is ismert - buddhi síkon összefüggő egységes létező volt és maradt. Ez az a sík is, amelyen a dévák birodalmi, a minden élő formában megtalálható Tudat megnyilvánulásai léteznek. A lemúriai szakaszban fogantak és születtek meg az első emberek.

A negyedik gyökérfaj, az Atlantiszi, a bukás előtti emberiséget jelenti. Ez az emberi faj, amelyet *Ádám fajának* is hívnak, nem több mint halvány emlék a mai emberek számára. Minket, modernkori embereket, egy katasztrófasorozat választott el valódi forrásunktól, amelyet a mítoszok *bűnbeesésnek* neveznek. Erről az igazságot a bennszülött kultúrák elbeszélései és teremtéstörténetei örökítették át, így kerültek be a kultúránkba és a hiedelmeink közé. Az Atlantiszi gyökérfaj, kultúrája és környezete teljesen *kitörlődött*, az evolúció szó szerint *újraindult*, és egy új, eltérő irányban ment tovább. Az atlantiszi tudatosság azonban létezett és ma is létezik kauzális síkon, ami az archetípusok síkja, az a kvantumnyelv, amely a logikus elme mögött van. Az eredeti atlantiszi emberek tudatosságának középpontja a modern embertől eltérően a napfonatrendszerükben volt, és ez a tudatosság nem érzékelte önmagát elkülönültnek az élet forrásától, Gaia szívének és elméjének középpontjától.

A HARMADIK VILÁGKORSZAK, AZ ÖTÖDIK FAJ ÉS A KÁLI-JUGA

Minden nagy történetben kell, hogy legyen egy bukás. Az indiai védikus hagyományban a fejlődés szakaszait jugáknak nevezik. Közülük a legsötétebb szakasz a Káli-juga, amely Káliról, az idő és a változás sötét Istennőjéről kapta a nevét. Jelenlegi gyökérfajunk, az Árja gyökérfaj most a Káli-juga szakasz végéhez közeledik. Az árja tudatosság a mentális síkon létezik. Tudatosságunk fő eszköze a folyamatosan fejlődő agyunk. A helyzet iróniája az, hogy legnagyobb ajándékunkból - gondolkodási képességünkéből - fakad az az illúzió, hogy egymástól és környezetünkől elkülönültek vagyunk. Ez a harmadik világkorszak azonban a hazatérésről szól. Mi emberek, azóta keressük az utat hazafelé, amióta kiestünk a kegyelemből, - ezt a hazatérést keressük a tudományon, a valláson, és mindenekfölött a szereteten keresztül.

A NAGY VÁLTOZÁS ÉS A HATODIK FAJ

Elérkeztünk a Nagy Változás időszakához. Amint az ötödik gyökérfaj felkészül arra, hogy átadja helyét a hatodiknak a Triviának, az idő felgyorsulni látszik. A látnokok és bölcsek már régen megjósolták a hatodik gyökérfaj eljövetelét. Ez az Isteni Lényeg leszállásának felel meg az asztrális síkra - az érzelmek és a vágyak birodalmába - így a hatodik gyökérfaj elhozza majd az egész bolygónk átalakulását. Amint az Isteni Tudat egyre lejjebb és lejjebb száll a formába, feltárul valódi természete. Az elkövetkező időszakban szemtanúi leszünk annak, ahogyan az emberi szexualitás és vágy feltétel nélküli szeretetté szublimálódik. A hatodik gyökérfajt az 55. Génkulcs indítja be, valamint az a mutáció, amely a napfonatrendszerben, az érzelmek központjában történik meg. A Trivia faj a napfonatrendszer újraeledésének lesz a hírnöke, amely lehetővé teszi, hogy az emberek újra megtapasztalják a minden létezőt összekötő egyetemes kvantummezőt. Ez az újraeledés nem egy retrográd elmozdulás egy elmúlt aranykorba, hanem az alsó három sík - a fizikai, asztrális és mentális - újonnan bekövetkező integrálódása három felsőbb hasonmásába, a kauzális, buddhi és átma síkba.

A végső, hetedik gyökérfaj - a Pangeai - valójában túl van azon, amit szavakkal ki lehet fejezni. Gaia minden világának integrációját jelenti egy egységes rezgő jelenlétbe. Az anyag és a szellem itt válik eggyé, az Isteni monád lényege átragyog a fizikai síkon, lehetővé téve felemelkedését. Ez az, amikor a mennyek országa leszáll a földre.

A TRILÓGIA VÉGE ÉS A VISSZATÉRÉS AZ ÉDENBE

Az emberiség és egész bolygónk tudatossága most minden eddiginél nagyobb lépés előtt áll: a trilógia utolsó szakaszánál és a világkorszakok rejtélyének várható megoldódásánál. Ez egy oly mértékben ritka esemény a tudatosság kibontakozása során, hogy az élet minden szintjén hatalmas változásokat okoz. Ami előttünk áll, az olyan fantasztikusnak tűnik, hogy elménk nem tud olyan messzire nyúlni, hogy befogadjon egy ilyen valóságot. A meséinkből tudjuk, hogy a varázslat a harmadik próbánál történik, és mindig megváltást hoz el. Valóban, minden nagy mítosz, film, regény és dráma valamilyen szintézissel éri el a tetőpontját. Enélkül szívünkben befejezetlen érzés marad. **A történet legvégén - amikor már majdnem feladtuk a megváltás reményét – mindig akkor jön el a szabadulás.** Áradásszerűen érkezik a három próba után, és a feloldás annyira ismerős lesz számunkra, hogy már várjuk a boldog befejeződést. Annyira vágyódnunk utána, mivel galaxisunk minden élő formájának genetikai szerkezetében - DNS-ünkben - rögzítve van az eljövetele, végső sorsunk törvényszerűen az, hogy szemtanúi leszünk az édenkert újjászületésének, ahol *mindörökkön örökké* boldogan élünk majd.

AZ 55. ÁRNYÉK ELFOJTOTT ÉS REAKTÍV MINTÁZATAI

AZ ELFOJTOTT ÁRNYÉK – PANASZKODÓ

Az 55. Árnyéknak, az Áldozattá válásnak két fő megjelenési formája van, mivel az elfojtott természet panaszkodásként nyilvánul meg. Ez egy tudattalan gondolkodásmód, amelynek során az ember önmagát saját drámája legfőbb áldozatának teszi meg. Minden alkalommal, amikor - kifelé vagy befelé - panaszkodunk, igen hatékonyan megfosztjuk magunkat saját erőnktől. Az elfojtott alkat elsősorban saját magának panaszkodik és pesszimistán tekint az életre, míg a reaktív inkább külső célpontot keres, akit vagy amit hibáztathat. Amikor az ember megreked ezen a frekvencián, akkor a majában, az élet drámájának hálójában reked meg. A panasz energiája maga is azt az illúziót erősíti, hogy az élet milyen nehéz. Amellett, hogy ilyen módon önmagát erősíti, a panaszkodás a fizikai testünket is komolyan igénybe veszi. A szabadság akkor jön el, amikor átlátunk a legmélyebb tudattalan mintáinkon, és végre felismerjük ennek az energiának a lényegét.

A REAGÁLÓ ÁRNYÉK – HIBÁZTATÓ

Az 55. Árnyék másik gyakori formája a hibáztatás. A reaktív alkat kihelyezi panaszait, és valakit vagy valamit hibáztat. Amikor ezt tesszük, egy olyan nyilat lövünk ki, amely felment minket a helyzetünkért viselt felelősség alól. Ebben az értelemben lényünk bizonyos aspektusait valaki másba *fektetjük*, átadjuk valódi erőnket és jelenlétünket. Minden hibáztatás a kifelé vetített harag kifejeződése, de ebben az értelemben nem tiszta. A tiszta harag a félelem ősi energiájának kiengedése, amelyet valamilyen külső forrás váltott ki, de amely nem ugyanarra a forrásra irányul. Abban a pillanatban, hogy valaki mást hibáztatunk, újra a saját drámánk áldozatává válunk. Lehetetlen valaki mást hibáztatni a sorsunkért, és egyidejűleg felismerni, hogy csak játékosok vagyunk a színdarabban. Amint átlátunk az élet komolyságán, rögtön elpárolog a hibáztatás energiája. A reaktív alkat számára a valódi szabadság akkor jön el, amikor a hibáztatás nyilait sikerül röptükben elkapni, még mielőtt azok célba érnének.

2. RÉSZ – A MUTÁCIÓS FOLYAMAT

AZ 55. AJÁNDÉK ÉS SZIDHI – SZABADSÁG

AZ ELJÖVENDŐ KORSZAK SZELLEME

Az 55. Ajándékon való elmélkedés óhatatlanul elgondolkoztat bennünket az emberiség és bolygónk jövőjéről. A következő oldalakon azt vizsgáljuk meg, hogy mi történik az emberiséggel most, és mi történik majd az előttünk álló Nagy Változás idején. Amikor a 64 Génkulcsban rejlő kódokat olvassuk, kevésbé fontosak a Nagy Változás kibontakozásának részletei. Minden, a részletekre vonatkozó megállapítás, legjobb esetben is csak találgatásokon és vélekedéseken alapulhat. Ugyanakkor a mögöttük meghúzódó alapfrekvenciára való mély ráhangolódás révén lehetséges megragadni az eljövendő korszak szellemét. Amint az elkövetkező oldalakon látni fogjuk, az átalakulás hullámai bolygónk minden szegletében hatással lesznek az életre.

A másik tényező, amit figyelembe kell venni az előttünk álló változás kapcsán, az a sebesség, amellyel mindez végigvonul rajtunk. Evolúciós léptékkal mérve máról holnapra lezajlik, a gyakorlati idő szemszögéből nézve azonban fokozatosan és alig észrevehetően történik meg.

A SZITAKÖTŐ ÁLMA

Genetikai mutációról beszélünk, amely lassan elterjed és megszilárdul az emberiségben. Más szóval, a régi típusú ember szó szerint kihal. Hamarosan olyan gyerekek születnek meg közöttünk, akik már a teljes mutációt hordozzák, és akik ezt az egész emberi génállományban elterjesztik. Ezek a gyerekek mások lesznek, mint amilyenek mi vagyunk: érzelmi viselkedésüket nem az áldozati mentalitás szabja meg, valamint olyan magas frekvencián működnek, amely idővel átalakítja azokat a családokat, amelyekbe beleszületnek. Később - a Génkulcs leírásának vége felé - részletesebben lesz még szó a szerepükről.

A MAGASABB RENDŰ TUDATOSSÁG KIBOCSÁTÁSI KÓDJA

Az évszázadok során sokat írtak, beszéltek és sok tanítás született a magasabb rendű tudatosság természetéről. Olyan korszakba lépünk most be, amelyben egyre több ember hozzáférhet ehhez, és közvetlenül megtapasztalhatja a valódi magasabb rendű tudatosságot. Végző soron mindaz, ami most a 21. században bekövetkezik, az egész emberi közösségben szétterjed majd, és ezzel olyan kort katalizál, amelyről ma még csak álmodni tudunk. Mostanáig a felébredés folyamatát csak egyéni szinten értelmezték és tanították. Nagyon kevés kivételtől eltekintve a tanítók, bölcsek és guruk az igazságukat az egyénekre szabva közvetítették. A hangsúly szinte mindig azon volt, hogy „hogyan tudok én felébredni?”

A kérdés két eleme is idejét múlttá kezd válni. Az egyik a *hogyan* kérdése. Mint azt majd láthatjuk, az 55. Génkulcs véget vet ennek a kérdésnek. A másik mozzanat az egyéni *én*, amely fokozatosan megszűnik az emberiség előtt álló változások során. Belépünk a *mi* korszakába. Miután teljesen átítatódunk azzal az igazsággal, hogy mi, az emberiség egy kollektív *mi* vagyunk, - ironikus módon - újra egy mélységesen misztikus *kollektív énné* válunk.

Az emberekben hatalmas, dinamikus változás megy végbe sejt szintű genetikai mutációk formájában. Mindennek az 55. Génkulcs, és a hozzá kapcsolódó *hiszitudin* nevű aminosav a kiváltója. Miközben ezeket a szavakat olvassuk, kémiai szinten testünk már az erre a mutációra való felkészülés folyamatában van. A folyamat kollektív szinten zajlik, így egyetlen ember sem immunis rá. A magasabb rendű tudatosság kibocsátási kódja, az 55. Génkulcs legmagasabb szintje. A folyamatnak számos mély következménye van, és a lefolyása meghatározott szekvencia szerint történik. Amikor tovább vizsgáljuk ennek a Génkulcsnak a mélységeit, megkíséreljük előrevetíteni azokat a változásokat, amelyek ránk várnak, és felmérni azt, hogy ezek milyen hatással lesznek az életünkre egyénileg és társadalmi méretekben egyaránt.

A TUDATOSSÁG FORDULÓPONTJA

A 64. Génkulcs alapját képező nyelvi mátrixon - a Tudat Spektrumán - belül az 55. Génkulcs egyedülálló helyet foglal el. Ha végignézzük az összes Ajándék és Szidhi frekvenciáját jelölő szavak két oszlopán, láthatjuk, hogy az 55. Ajándéknál és a Szidhinél ugyanaz a Szabadság szó szerepel. Ez az egyetlen hely a spektrumban, ahol ez előfordul, és ennek nagy a jelentősége. Az 55. Ajándék azt a fordulópontot jelenti, amelynél megjelenik az emberi tudatosság egy új képessége - a fizikai térben való helyváltoztatás. Ez a fejlemény teljesen átalakítja azt a világot, amelyet ismerünk. Amint a tudatosság ilyen módon kiszabadul, az, amit korábban magasabb rendű tudatosságként ismertünk, hétköznapi állapotunkká válik. Ezért jelöli ugyanaz a szó az Ajándékot és a Szidhit. A Tudat Spektruma ettől a pillanattól kezdve megnyílik; az Ajándékok mindegyike egyenként megszabadul Árnyékától, és a Szidhikben egyesül legmagasabb potenciáljával. Az Árnyékenergiák felemelkednek az Ajándékokhoz, a Szidhi energiák pedig leereszkednek azokhoz. Olyan ez, mintha a genetikai szerencsekerék teljesen új sebességbe kapcsolna abban a pillanatban, amikor a fogaskerék elér egy bizonyos foghoz. Ez a fog az 55. Génkulcs. Ettől a pillanattól kezdve egy új erő lép be a világba, amely új törvényeket és új elágazásokat hoz mindannyiunk életébe.

A történelem során - egészen mostanáig - a tudatosság az egyéni emberi alakhoz kötődött, amit mozdulatként, érzésként, és gondolatként éltünk meg. Amíg valaki nem ér el egy magasabb, Szidhiállapotot, addig nincs hozzáférése a testen kívüli tudatossághoz. A történelem során bizonyos emberekben spontán módon kivirágzott a kitágult tudatosság, és ízelítőt adott a jövőnkől. Szidhiállapotban a tudatosság - mint a szervezetek közötti kötőszövet - egy határfelület a Tudat és a forma világa között. **A Tudat a mag, a tudatosság a gyümölcs, és a forma a gyümölcs héja.** Legegszerűbben fogalmazva, a tudatosság az a kulcs, amely megnyitja a kaput az ember és aközött, amit Istennek nevezünk.

MENNYEI HIDRAULIKA

Ha meg akarjuk érteni a ránk váró felébredést, ehhez egy gyönyörű párhuzamot találhatunk a szitakötő életciklusában. A szitakötők életük első szakaszának nagy részét a víz alatt töltik, nimfaként. A legtöbb édesvízi rovarral ellentétben nekik soha nem kell feljönniük levegőért a víz felszínére. Életük java részét teljesen a víz alatt töltik. Igen hatékony ragadozók, a levéldarabkáktól a kis halakig bármit megesznek. A nimfák ebben az életszakaszban több *fejlődési ugráson* mennek keresztül: levedlik a bőrüket, de megmaradnak nimfának. Életüknek ezek a szakaszai több évig is eltarthatnak, miközben sejtelmük sincs arról, hogy milyen jövő áll előttük. Egy sor *rejtett* mutáció történik meg bennük, amíg egy nap, hirtelen aktiválódik bennük egy alvó gén, és ekkor valami egészen rájuk nem jellemző dolgot tesznek: keresnek a közelben egy növény szárát, és kimásznak a vízből. Életükben először megízlelik a levegőt és a közvetlen napfényt.

Miután elhagyták biztonságos víz alatti lakhelyüket, a napfény megkezdí munkáját, amelynek hatására bekövetkezik a nimfák *végző vedlése*. Ebben a szakaszban történik meg az igazi varázslat, amikor is a nimfákban rejlő kifejlett lény szétfeszíti külső lárvabőrét. Néhány óra leforgása alatt előbújik a négy gyűrött szárny, és kinyújtózik a jellegzetes, karcsú tor. Itt, ebben a szakaszban fontos szimbolikus szerephez jut a víz elem. Amint a kialakuló szitakötő kiemelkedik a vízből, és felkészül arra, hogy megszülessen egy új életre a levegőben, a víz - amely még mindig jelen van a testében - kulcsfontosságú szerephez jut az átalakulási folyamatban. A hidraulika szabályai szerint átpumpálódik a kibomló szárnyakba és a torba azért, hogy azok életükben először szépen kibomoljanak és kisimuljanak. Vagyis a szitakötő áramvonalas alakja a régi életéből származó víz közreműködésével jön létre. Ez a víz teszi lehetővé átalakulása utolsó lépését nimfából szitakötővé. Amint elfogyott a víz, és teljesen kinyújtóztatta magát, a szitakötő felemelkedik a levegőbe, és megkezdí új életét.

A szitakötő életciklusa tökéletes metaforája az 55. Ajándék és Szidhi felébredésének. Érzelmünk nyers energiája válik kibomló, növekvő tudatosságunk hordozójává, és amint ez megszületik, életünk egyszer és mindenkorra átkerül egy magasabb síkra. Ez a metafora azt is megmutatja, hogy nekünk, mint fajnak mélyre kell merülnünk az érzelmeink világába, ahol olyan mutációk sorozatán megyünk keresztül, amelyeknek többnyire nem is vagyunk tudatában. Amíg az érzelmek világában létezőnk, addig kevés fogalmunk van az előttünk álló életről. Amikor az 55. Árnyék végre teljesen átalakul, akkor kezdődhet meg igazán a kollektív felébredés.

A FELÉBREDÉSI SZEKVENCIA KORAI SZAKASZAI

A fejezet végén megvizsgáljuk ennek a felébredési folyamatnak a pontos időrendjét és sorrendjét. Jelenleg - a szitakötő metaforájánál maradva - annál a szakasznál tartunk, amikor a növény száron kimászunk a vízből a napfényre. A világ genetikai színpada teljes mértékben ennek a drámának a hatása alá került, és emiatt most igen zavaros idők előtt állunk. Lehet, hogy bevillanásaink, sejtéseink is lehetnek a ránk váró történésekről, midőn testünk és lelkünk az átalakulási folyamat csataterévé válik. Különösen akkor, ha az 55. Génkulus a legfőbb Ajándékaink között szerepel, nagyon érzékenyen érinthetnek a normális ritmusainkban, energiamintázatainkban és

érzelmeinkben jelentkező vad ingadozások. Ez egy mély integrációs folyamat, amely hosszabb ideig is eltarthat, de eközben fokozatosan egyre stabilabbá is válik.

A felébredés korai szakaszai (2012-ig) a folyamat legviharosabb időszakai. Ez alatt az idő alatt érzelmi rendszereink szó szerint összeomlanak. Az 55. Ajándék különösen szoros kapcsolatban áll két másik Génkulccsal: programozó partnerével, az 59. Ajándékkal, az Intimitással, és a 39. Ajándékkal, a Lendülettel. A felébredési folyamatban ezek is nagyon aktívak. A 39. Ajándék és Szidhije, a Felszabadulás, természetünk minden érzelmi vonatkozását megkérdőjelezi. Itt láthatjuk a közvetlen kapcsolatot a két magasabb állapot, a Felszabadulás és a Szabadság között. A 39. Szidhi tulajdonképpen kiprovokálja a Szabadság végső állapotát. A Felszabadulás egy dinamikus folyamat, míg a Szabadság inkább egyfajta elengedés. Hasonlóképpen erőteljes hatású az 59. Szidhi, az Átlátszóság, amely az 55. Szidhivel egyidejűleg ébred fel. Ebben a Szidhiben láthatjuk a felébredési folyamat mögött húzódó titkos tervet: azt, hogy nekünk embereknek olyan áttetszővé kell válnunk, mint a szitakötő szárnya. Az 59. Ajándék, az Intimitás az első lépés eme úton. Engednünk kell, hogy az élet a kapcsolataink révén feltörje, és szabaddá tegye szívünket.

Az 55. Génkulcs a romantikáról is szól, ezért Ajándékának felébredése a kapcsolatok területén zajlik. **Miután megtörtént a felébredés, nem létezőnk többé egyénként, mivel a tudatosság onnantól már kollektíven működik.** Elkülönültségünk érzetének megrázkódtatása kezdetben az intim kapcsolatainkon keresztül történik meg. Mostantól fogva, minél inkább próbálunk elbújni a többiek elől, annál több szenvedésben lesz részünk. Minden rejtett témának a felszínre kell kerülnie, és meg kell semmisülnie, így az elme elkülönültséghez való mániákus ragaszkodásának is. Vége az önzés korának. Sokan lesznek, akik ellenállnak ennek a változásnak, és ennek így is kell lennie. Ők nem lesznek részesei annak, ami jön, de ezt tiszteletben kell tartani. Ezekkel az emberekkel a régi energia is távozik a világból, ami nem egy választás, hanem a megfelelő genetikai állomány kollektív kiválasztódása a jövő embere számára.

AZ ÁLDOZATI ÁLLAPOT SZÉTPORLADÁSA

Amint láhattuk, az 55. Árnyék gyökere az, hogy a saját és mások érzelmeinek áldozatai vagyunk. Az 55. Ajándék felébredése után abszurd lesz az a gondolat, hogy az érzelmek *valakihez tartoznak*, mivel azok hullámfrekvenciaként működnek. Kollektív szinten csak egy hullám van, amely mindannyiunkat összeköt. Az, hogy bizonyos emberek létrehozzák ezt a hullámot, mások pedig befogadják, csak mechanika kérdése. Mint a szitakötő szimbólumánál is láttuk, új tudatosságunk felemel majd bennünket az áldozati állapot sötét vízei fölé, de ez nem egyszerűen felemelkedés lesz. A folyamat során nem válunk kevésbé emberivé. Sőt, akkor indul majd el igazán, ha olyan mélyen merülünk bele az emberi sérülésünkbe, hogy az lesz felemelkedésünk katalizátora.

A felébredési folyamat már régóta ismert, legpontosabban az alkímia ezoterikus tudománya írja le. A hagyományos taoista alkímiában van egy titkos formula, amelyet „*Kan és Li*”-nek hívnak. A Kan vizet jelent, a Li pedig tüzet. Ebben az alkímiai képletben a napfonatot üstként jelenítik meg, és az érzelmi energia a víz az üstben. Az üstöt melegítő tűz a tudatosság (ezt „csi”-nek is nevezik), és úgy tartják, hogy ez hevíti az érzelmi energiát (amit „king”-nek is neveznek). Az eredmény egy gőzölgő folyamat, amelynek során egy harmadik, transzcendens erő jelenik meg. A kínaiak ezt „sen-nek” hívják, ami szellemet jelent. A nyugati alkímia hasonló archetípusokat használ, de más kulturális értelemben. Mi nyugaton hajlamosak vagyunk a két erőt férfiként és nőként - mint animust és animát - látni magunkban. A két erő misztikus egyesüléséből születik meg a varázslatos gyermek, amelyet gyakran higanyként ábrázolnak.

A 64 Génkulcs nyelvén az Árnyékállapot a nyersanyag a lehetséges felemelkedéshez. Amíg nem merülünk le mélyen az Árnyékainkba, és nem szabadítjuk meg magunkat a gyökereitől, addig soha nem tapasztalhatjuk meg az áldozati állapot szétporladásának felemelő érzését. Csak ezeken a

boldogító párakon emelkedhetünk fel érzelmeink mélységei fölé, és suhanhatunk a kollektív hullámokon.

AZ AJÁNDÉKOK FELEMELKEDÉSE AZ EMBERISÉGBEN

Az 55. Ajándék által beindított felébredésnek két fő szakasza van. Az elsőt a tömegek tudatosságának felemelkedése jelzi az áldozati Árnycállapotból. Amíg ez a folyamat zajlik, szemtanúi lehetünk az általunk jelenleg ismert világ fokozatos átalakulásának. Mostanáig az emberek kis százalékának sikerült csak kiszabadulnia az Árnycállapotból, átadni Ajándékait a világnak, és csak nagyon-nagyon keveseknek sikerült elérni a Szidhiszintet. Ennek pontosan így is kell lennie, mivel minden frekvenciasáv az alatta és felette húzódó sávától függ. Más szóval, minél több ember emelkedik Árnycszint fölé, annál több esélye van valakinek egy magasabb szinten, hogy megtegye az ugrást a Szidhiállapotba. Százezer Ajándék szinten élő emberre is szükség lehet ahhoz, hogy elegendő lendületet biztosítsanak egy embernek a Szidhiszintre történő ugrásához. Ugyanígy, egy Szidhiszinten lévő ember ezrek számára biztosíthat kollektív frekvenciát ahhoz, hogy kijussanak Árnycáik alacsonyabb frekvenciájáról, és elkezdjék megélni Ajándékaikat.

Amikor egy ember kiszabadul az Árnycállapotból, kreatív csatornává válik az élet számára, és elkezd beteljesíteni valódi, végső sorsát az Egészen belül, amit az 50. és a 6. Szidhi - a Harmónia és a Béke - jelképez. Ez azt jelenti, hogy ha egy ember elkezd azt tenni az életében, amit szeret, akkor társ-teremtőként ezeket a feltételeket kezdi megteremteni fizikai síkon. A folyamat több száz vagy több ezer évig is eltarthat, amíg eléri végső állapotát. Amikor ez megtörténik, - mint ahogy a szitakötőnél is láttuk - bolygónk fejlődése a következő szakaszába lép, egy másik valóságba, amelyet a 28. Szidhi, a Halhatatlanság jellemez.

A Szabadság szó egy igazán dimenziók nélküli kifejezés. **Amint megkezdjük az Árnycáinkon való felülemelkedést, az életünkben csodák történhetnek.** A Szabadság, az 55. Ajándék szelleme, egyben az emberiség szelleme is. Amint tudatosságunk táguul, a Szabadság szelleme lebontja életünkben a korlátokat. A körülöttünk lévő fraktálvonalak megnyílnak, és a különböző dimenziókban megrekedt energiák egyszer csak nem várt, jótékony körülményeket hoznak az életünkbe. Életünk minden egyes aspektusa olyan mértékben függ egymástól, hogy a lényünk forrásánál bekövetkező áttörés minden területen hullámokat vet, olyanokon is, amelyekre talán már nem is emlékeztünk.

A FELÉBREDÉS HÁROM SZAKASZA

Az 55. Génkulcs első részében áttekintettük a minden egyetemes ritmusban jelen lévő hármast mintát, és feltérképeztük annak jelenlétét a három világekorszak fejlődési szakaszaiban: a 333-ként ismert jelenlegi alszakaszban, amely a világekorszakokat lezáró fő genetikai szekvenciát tartalmazza. Az utóbbi húsz évben a világ belső struktúrája valóban nagy változásokon ment keresztül. Amint most átlépünk ezen a hihetetlen - 333-ként ismert - kapun, három meghatározott dátumot, vagy pontot tudunk azonosítani, amelyek megszabják a bolygószintű felébredési és összeolvadási folyamat menetét. Ezek a pontok jelzik a fejlődésünket jellemző rezgésmintázatokban megjelenő váltásokat. Ez a három pont: 1987 – a Harmonikus Konvergencia, 2012 – a Melodikus Rezonancia és 2027 – a Ritmikus Szimfónia. Ez a három szakasz - a Harmónia, Melódia és Ritmus - alakítja a meghatározó mezőt minden rezgő élet teljes átrendeződéséhez bolygónkon.

1987 - HARMONIKUS KONVERGENCIA

Sok mindent elmondtak már a Harmonikus Konvergenciáról, ami a tudatosság számára egy átjáró volt, melynek során példátlan eseményre került sor, amelyet egy szupernóva indított el egy szomszédos galaxisban. 1987-ben szemtanúi lehettünk annak, amint kezdetét veszi a Szintézis Kora. Soha nem látott égi együttállások sora olyan változásokat gerjesztett az emberi agy kémiai működésében, amelyek végre lehetővé tették számunkra a történelmi korok nagy tanításai mögött meghúzódó egységes Igazság érzékelését. Fontos megérteni, hogy ezek a jelzőpontok nem események, hanem folyamatosan zajló fejlődési folyamatok. A Harmonikus Konvergencia sok szinten ma is zajlik, amint az emberi erőfeszítések hatalmas - korábban elkülönült - területei összeérnek. Szemtanúi lehetünk a szintézis kezdetének, amelyben minden emberi tudomány és művészet, bal- és jobb agyfélteke, férfi és nő, kelet és nyugat összekapcsolódik. A harmónia, amely a nagy bölcs, Hérakleitosz szavai szerint a látható mögött rejlik, most egyre inkább nyilvánvaló lesz.

2012 – MELODIKUS REZONANCIA

2012 az utóbbi idők legtöbbet emlegetett dátuma. Nem sok újat lehet mondani róla. Helyezzük hát el a háromlépcsős felébredési szekvencia összefüggésrendszerében. Metaforikus nyelven szólva 1987 a várandósság időszaka volt, 2012 a születése, és 2027 az új rend termőre fordulása lesz. A melódia valódi értelme a romantika megértésében gyökerezik. A dallam a zenének az az aspektusa, amely megragadja az érzelmeket, és az embert álmodozásra sarkallja.

2012 egy olyan időpontot jelöl, amikor az emberiség egységes szervezetként összehangolódott, a napfonatközpont újra felébredő tudatossága és a lélegzet által. 2012-re, amikor - az atlantisi/édeni tudat újraéledése során - összhangba kerültünk az emberiség szívével, minden bennünk érlelődő álom és vágy beérett és rögzült.

2012 elválasztó vonalat is jelöl az emberi evolúcióban. Ha eddig az időpontig nem kerültünk összhangba a formát öltő álommal, akkor DNS-ünk kizáródik a történetből. Valójában ez egy teljesen természetes történés. A jelenlegi emberi DNS jelentős részének fokozatosan meg kell szűnnie ahhoz, hogy új forma készülhessen. Több generáció alatt sok régi minta távozik a világunkból. Emiatt hosszabb időszakon át úgy tűnhet, hogy párhuzamosan két külön valóság létezik: azok, akik még a régi rendszerben élnek, és azok, akik már az újat építik.

2027 - RITMIKUS SZIMFÓNIA

Különböző jósök és ősi naptárak megjövendölték, hogy az emberi evolúció ebben az időszakban a tetőpontjára ér. A Human Design rendszer, egyike azoknak a nagy rendszereknek, amelyeken a 64 Génkulcs is alapul, az ősi Ji King 64 kódját használja - mint genetikai órát - az emberi DNS eljövendő lehetséges mutációinak mérésére. Ez a genetikai óra azt jósolja, hogy a 2027-es évvel kezdődően az emberiség napfonatrendszerében hatalmas genetikai mutáció történik. Ezt az évet ilyen értelemben nehéz szavakba foglalni. Egy rendkívül magas frekvenciájú Szidhitudat leszállása lesz az elindítója az előttünk álló tudatosság emelkedésének. Egészen bizonyos, hogy ez után a dátum után már semmi sem lesz többé ugyanaz.

Bolygónk 2027-től kezdődően fokozatosan egy csendes áhítat állapotába kerül. **2012 és 2027 között az emberiségnek egy felébredő fraktálmagja lefekteti majd egy új világ alapjait, amely belülről kifelé haladva átalakítja ezt a bolygót.** A régi rendszerek összeomlanak, és az új sértetlenül emelkedik ki belőle. Ebben az időszakban újra megteremtődik az Éden, amely soha nem tűnt el bolygónkról, hanem energetikai vázlatként mindig is itt maradt.

A harmónia és a dallam egy isteni egyetemes ritmussá áll össze, és az emberiség első ízben hallja meg a szférák nagy szimfóniáját, és virtuóz szólistaként játszik is benne. 2027 után - jövőnk egy bizonyos pontján - végre felismerjük a létezés csodáját. Tényleg nem marad más feladatunk a Földön, mint élvezni a kert - amire fajunk eddig nem volt képes.

3. RÉSZ – A MEGNYILVÁNULÁSOK

A SZENT PÁR EGYESÜLÉSE

Amint azt korábban már említettük, az elkövetkező átalakulás az egyéni *én* korának végét, és a kollektív *mi* korának kezdetét hozza el. Ebben a folyamatban számos szakasz lesz, és bolygónkon az első szakasz jelentős változást idéz elő a kapcsolatok frekvenciájában. A felébredés sok új jelenséget hoz a világba, amelyek közül az egyik - amiről mindig álmodtunk, de még soha nem értünk el - a szent egyesülés ideálja. A modern házasság intézménye egy kísérlet ennek megvalósítására a fizikai síkon. Ám még a legtisztább és a legigazabb házasságok és kapcsolatok sem voltak képesek - egészen mostanáig - teljesen megtestesíteni a házasság elvének legmagasabb potenciálját: az egy aurában való tényleges osztozást.

Ahhoz, hogy a szent pár ideálja létrejöjjön fizikai síkon, először meg kell valósulnia a két különálló tudatosság összeolvadásának. Ez az *unio mystica* vagy *coniunctio*, amelyről az alkimisták beszélnek. A megvilágosodás vagy felébredés mindig is egy olyan állapot volt, amely bizonyos egyénekben virágzott ki. A történelem során még soha nem volt példa valódi értelemben vett megvilágosodott párra. Láthattunk szimbolikus példákat, és bizonyára vannak párok, akik rövid időszakokra megtapasztalták egymással ezeket az állapotokat, de az emberi formák közötti gátak lebontása során az első állomás az lesz, amikor begyógyul a férfi és nő közötti jin/jang megosztottság. A nemek közötti öröklött feszültség olyan hatalmas, hogy eddig megakadályozta a valódi összeolvadást.

Amikor az első kapcsolatok megtapasztalják a kettős megvilágosodást, tudni fogjuk, hogy végre begyógyult az összes közül a legmélyebb sérülés: az, amelyet Ádám és Éva kettéválása és bűnbeesése jelképez. Ezeket a szent házasságokat hihetetlen energiamező övezi, sőt ezek egészen új közösségek magját képezik majd. Az ilyen megélt tapasztalatok az általunk ma ismert szexualitás végének előhírnökei lesznek, mivel ugyanaz a genetikai erő felelős a párosodásért is, amely a nemek közötti feszültséget gerjeszti. Más szóval, az emberi szexualitás fokozatosan kreativitássá és felsőbb tudatossággá szublimálódik. Ez azt jelenti, hogy az idők során bolygónk lakossága folyamatosan és tartósan csökken majd.

Az 55. Génkulcs ősi szimbóluma a bőség kupája, a szent kehely. Árnyékszínt ez a kehely soha nincs teljesen tele: a kapcsolatban az egyik fél mindig húz, a másik tol, az egyiknek szüksége van valamire, a másik elutasító. Mivel az emberek hajlamosak a hibáztatásra, ez folyamatosan egy mindkét fél számára kimerítő dinamikát kelt a kapcsolatban.

Az eljövendő emberi kapcsolatokban, a kehely nem lesz sem félig üres, sem félig teli, mivel a kapcsolatban csak egy tudatosság lesz, a kehely mindig csordultig tele lesz. Nem szerelembe esünk, hanem szerelembe emelkedünk. A jin és jang között meglévő hatalmas szeretet végre lerombolja elkülönültségünk illúzióját, és megnyitja a teremtés magjában rejlő energia végtelen tartályát. Végül is ezen a szent egyesülésen alapuló nagycsaládok és közösségek közvetítésével terjed el majd az új tudatosság.

A VÁLTOZÁS ZENÉJE

Sok tudós talált hasonlóságokat a DNS és a zene szerkezete között. A DNS részei és a fehérjeszekvenciák gyakran ismétlődnek egészen apró eltérésekkel. Ezt a tökéletlen ismétlődést

gyakran hasonlították a zenei kompozíció - különösen a klasszikus és a keleti zene - felépítéséhez. Az az ötlet, miszerint maga az emberi test is muzikális, nem is olyan elrugaskodott gondolat. Ritmusok és dallamok finom rendszere vagyunk: agyhullámaink, vérkeringésünk, szívverésünk, hormonális ciklusaink és sejtnedveink mind nagyon is konzisztens ritmus szerint működnek. Még mélyebb - szubatomi - szinten molekuláink és azok atomszerkezete nagyon magas frekvencián rezegnek, és egyetemes geometriák szerint tervezettek. **Ha így nézzük, akkor az ember nem más, mint összefüggő ritmusok, tempók és hangok szimfóniája.**

Az 55. Ajándék mélyen kapcsolódik a hangzáshoz, és ahhoz, ahogyan testünk és érzelmeink reagálnak a hangra. Az ember érzelmi spektruma és a zene közötti örökérvényű kapcsolódás itt, ebben a Génkulcsban gyökerezik. A DNS szerkezete és a zene közötti kapcsolat egyik, talán legmegrendítőbb analógiája a triplettel és a triolával kapcsolatos. A DNS bázispár kombinációkon alapuló tripletekből épül fel. A triplet az egész genetikai hélix fő szerkezeti alapja. A zenében a triola - mint ritmus - valami egészen különlegesen fejez ki, magát az élet tiszta vágyakozását. Mindig egy másik hangban próbál feloldódni, és ebben az értelemben az a hatása, hogy a szív benne marad a folyamatban, a levegőben lóg. Pontosan ez a vágyakozás az, ami az 55. Ajándékban kifejeződik, az a vágy, hogy többet teremtsünk. A kettősséggel szemben a hármasság nem egyenes vonalú, nem nyugszik meg, hanem ismétlődik, mindig szabadon és frissen.

Amint a Nagy Változás elér minket, embereket, lecsillapodik bennünk a régi félelem, és meghalljuk ezt az új típusú zenét. Magasabb frekvencián rezgünk, amely kémiaiilag kiemel és megszabadít a régi genetikai félelmek világából. Eggyé válunk az élet zenéjével, így félelem és szégyen nélkül megtapasztaljuk az érzelmek teljes spektrumát a világostól a sötétig. Ez új zene lesz az emberek számára. Nem lesznek benne kijelölt utak, és nem lesz szükség azokra a rendszerekre, szerkezetekre, amelyek biztonságot adnak. A régi típusú működések távoznak a világból, és az új emberek többé már nem akarnak elmenekülni az élet utáni vágyakozásuktól, amely mélyen ott él bennük. Nem félnek a valódi Szabadságtól, mert működésüket már olyan tudatosság vezérli, amely túl van az elmén és az elme jövő miatti aggodalmain. A végső Szabadságnak semmi köze az életkörülményekhez: mivel engedi, hogy az én feloldódjon az óceán hullámaiban. Mindez az életben való abszolút bizalomban születik meg.

KÖLTŐI GENETIKA

Az emberi nyelv legmagasabb kifejeződési formája a költészet. A valódi költészet megragadja a rejtett lényegét annak, amit szavakban nem lehet elmondani. A titok a ritmusban, a kádenciában, és a hangzás frekvenciájában rejlik. Ahhoz, hogy az ember költővé váljon, meg kell szabadulnia a nyelv struktúrájától. Ugyanígy az emberek valódi természetét sem lehet logikus keretben megragadni vagy homogenizálni. Valódi természetünk a vadság, és ez ijesztő lehet számunkra. Amint azt hisszük, hogy rögzíteni tudjuk az életet, az máris megváltozik. Egy mély folyamat részei vagyunk, amely során meghaladjuk azt a vágyunkat, hogy elménk játékaival megértsük az életet. A régi indiai bölcsék *majának*, illúzióknak hívták a világot, amelyben élünk. A problémánk mindig is az volt, hogy olyan eszközzel (az elmével) próbáltuk megérteni a maját, amely azoknak a törvényeknek engedelmessé válik, amelyek nem teszik lehetővé a valódi megértést. Nem használhatunk maján belüli eszközt a maja megértésére.

Az emberek új tudatossága nagyon sok mindennek véget vet. Az egyik a *hogyan* kérdés megszűnése lesz. Fajunk nem lesz többé az intellektuális megértés megszállottja, és elérkezik a spirituális keresés vége is. Tudatosságunkat többé nem korlátozzuk struktúrák és rendszerek közé, nem *éhezünk* többé semmilyen szinten. Mint ahogy a költők vagy a zenészek: mi is közvetlenül hatolunk bele a misztériumba. **Az emberiség valójában genetikája meghaladásának nagyon korai stádiumában van.** Amint tudatosságunk szintje érzelmi rendszerünk tiszta tudatosságán keresztül elkezd felemelkedni, átlátunk végre a fátylon, amely oly sokáig rabságban tartott bennünket. Amint ilyen módon megszabadulunk az elménktől, igazán nagy költészetet

teremthetünk az életünkéből, és ezzel belépünk a *nagy szépség* korszakába. Olyan transzcendens korszak lesz ez, amelyet végre a kreativitásunk vezérel, miközben az életet valódi művészetként éljük meg.

AZ ELJÖVENDŐ GENETIKAI MUTÁCIÓ LEHETSÉGES ÉS VALÓSZÍNŰ HATÁSAI

Amint átlépünk a következő szakaszba - különösen a 2027 utáni években - sok minden megváltozik a világban. A mutáció természetéből fakadóan hirtelen kvantumugrások történnek bennünk, amelyeket hosszú integrációs szakaszok követnek. Társadalmi szinten minden változáshoz hosszú idő szükséges, és e szakaszok közül néhány, akár több száz évig is eltarthat.

FIZIKAI VÁLTOZÁSOK

Az 55. Ajándék titka fiziológiai szinten egyetlen elemhez, a sóhoz köthető. Tisztító hatása régóta ismert, továbbá az is, hogy képes a testből kivonni a toxinokat. Testünk minden egyes sejtje tartalmaz sót, és egészségünk szempontjából kulcsfontosságú a sóháztartás megfelelő egyensúlya. Ennek az Ajándéknak, a Szabadságnak minden aspektusa - szó szerint és átvitt értelemben is - a vízhez való viszonyában gyökerezik. Amint azt a 32. Génkulcs által megtanultuk, a víz tárolja az emlékeket. Amikor az érzelmeink igazán intenzívvé válnak, akkor a könnyeink és/vagy a verejtékünk sóján át szabadulunk meg az emlékeinktől. Az egész emberiség szintjén megkezdődött - és egyre intenzívebbé válik - az a folyamat, amelynek során a régi emlékek kémiai távoznak a testünkéből. Az emelkedő érzelmi tudatosság fokozatosan kivonja a mérgező genetikai emlékeket belőlünk. Fizikai szinten ez az izzadságunkon, könnyeinken és vizeletünkön keresztül történik meg.

Ugyanúgy, ahogy a tengervíz elpárolgása után ott marad a só, az emberek is egy párolgatási és desztillációs folyamaton mennek keresztül. Kémiai szinten kezdünk megváltozni. A napfonatrendszerben egy új hálózat lép az ősi hullóagy - félelmeken alapuló - ideg-áramkörének a helyébe. Amint azt az 59. Szidhi tanúsítja, az emberek - miután a test nem termel többé félelem által gerjesztett régi kémiai anyagokat - fokozatosan egyre áttetszőbbé válnak. Bizonyos - az ősi hullóagyhoz köthető - vegyi folyamatok megszűnésével a test szükségletei gyökeresen megváltoznak. A félelem által termelt mérgek nélkül a testnek kevesebb sóra lesz szüksége, és sokkal kevésbé sűrűvé válik.

TÁPLÁLKOZÁS

Amint csökken az emberi test só szükséglete, emésztőrendszerünk elkezd átalakulni, végtére is a napfonatrendszer mutációjáról van szó. A test nemcsak hogy nem kívánja többé a sós ételeket, hanem egyenesen elutasítja azokat. Ez azt is jelenti, hogy fokozatosan abbahagyjuk a hús fogyasztását, és egészen biztosan nem tudjuk elviselni a modern feldolgozott élelmiszerek magas sótartalmát. Amint gyerekeink öröklik DNS-ükön keresztül ezt a mutációt, elképzelhető, hogy már eleve úgy születnek, hogy fiziológiailag allergiások lesznek a sós ételre és a húsrá. Mindezek a változások a mutáció *eredményeképpen* jönnek létre, és a maguk idejében érkeznek. A jelenlegi átmeneti időszakban az embereknek valójában még több sóra van szükségük a szokásosnál azért, hogy a múlt mérgeitől kollektíven megtisztuljanak. Ez a rejtett oka a feldolgozott élelmiszerek jelenlegi - világszerte tapasztalható - forradalmának. Bátorságot meríthetünk abból, hogy a természet pontosan tudja, hogy mit csinál.

Az emésztés az ásványok birodalmában gyökerezik, és ezt meghatározza az, ahogyan testünk a táplálékból és a vízből kioldja és felhasználja a nyomelemeket. A jövőben teljesen új módon leszünk képesek kivonni és összevegyíteni a táplálékból kinyerhető elemeket. Mindennek a mechanikai megvalósulása a hangulatunkon keresztül történik. Más szóval: testünk - a hangulatunk

A SZITAKÖTŐ ÁLMA

által - pontosan jelzi nekünk, hogy mikor és mit kell ennünk. A mutáció egyik legvalószínűbb hatása az lesz, hogy egyszerűen nem leszünk olyan gyakran éhesek, mint most, és ennek eredményeként sokkal kevesebbet eszünk majd. Testünk más utakat talál arra, hogy magas frekvenciákkal táplálkozzon a levegőn és a napfényen keresztül. Az út végén, amikor a kozmikus sakkjátszma utolsó bábui is a helyükre kerülnek, a kollektívában felvirágozik a 6. Szidhi, ami által bőrünk teljesen áttetszővé válik, és ezáltal lehetséges lesz, hogy kizárólag fényvel táplálkozzunk.

ÉRZELMEK ÉS DÖNTÉSEK – A HULLÁM ELCSITULÁSA

Az emberiségben végbemenő legradikálisabb változások egy része magát az érzelmi rendszert érinti. Az emberek jelenleg az érzelmi szeszélyeik áldozatai. Döntéseik nincsenek összhangban valódi természetükkel, és ezáltal a káosz kollektív energiáját hozzák létre. Amint a mutáció kifejti hatását, akkor az, amit ma érzelmenek hívunk, egészen más szerephez jut: a kommunikáció egy eszköze lesz, és nem érzelmeként éljük meg. Azok az emberek, akikben megnyilvánul ez a mutáció, nem keverednek bele az élet érzelmi drámájába. Testükben mélyen érezni fogják érzelmi környezetük minden egyes árnyalatát, de tudatosságuk a hullámok tetején siklik, nem a sűrűjében. Mindennek eredményeképpen rendkívül nyugodtak lesznek, és - többek között - a mindig békés tekintetük lesz az, amiről fel lehet ismerni őket.

Mindenki, aki hordozza ezt a mutációt, hatékonyan csillapítani tudja környezetében az érzelmi hullámokat. Amint egyre több ember születik ilyen tudatossággal, kollektív jelenlétük lassan más dimenzióra - végtelen letisztultságra és nyugalomra – hangolja majd az emberiség többi részét. Ez mély hatással lesz arra is, ahogy az emberek a döntéseiket meghozzák. Ezek a döntések többé nem az érzelmi kémia változó mintázatainak lesznek a függvényei. Egy pillanat alatt, teljesen letisztultan születnek meg, amint a bolygónkon tapasztalható érzelmi kémia nyugodtabbá válik. A döntések nem az egyéneken születnek meg, nem az *övéik* lesznek, hanem közvetlenül a „kollektív lény” harmonikus kapcsolatrendszeréből.

A hullám elcsendesedésének folyamata végső soron elvezet a világbéke korszakához. Metaforaként ez a folyamat ahhoz hasonlítható, amikor a zenekar a koncert előtt bemelegít: amit hallani, az a véletlenszerűen megszólaló hangszerek különböző hangjainak kakofóniája. Ez az emberiség jelenlegi állapota. Amikor eljön a mutáció, a karmester megkopogtatja pálcájával a karmesteri pultot, és ekkor minden hangszer elcsendesedik. **Csak a csend beállta után hallhatjuk meg azt a rejtett harmóniát, amely az emberiség valódi természete.**

A KÖRNYEZET

Napjainkban sokan nagyon aggódnak a bolygónkon kialakult környezetszennyezés miatt, valamint a globalizáció hatalmas nyomása alatt keletkező jelentős károk láttán. Mielőtt megvizsgálánk az előttünk álló jó híreket, fontos megértenünk azt, hogy miért tűnik jelenleg úgy, hogy az emberiség ilyen nagy károkat okoz magának. Ahhoz, hogy ezeket megértsük, meg kell néznünk a nagyobb képet. A bolygó a mi nagyobb testünk, és ugyanúgy genetikai mutáción megy keresztül, mint ahogyan mi is. Az élet egésze egymásba fonódó szálak finom szövédéke. Az nem lehet, hogy egy fajban jelentős mutáció történjen anélkül, hogy az ne lenne hatással a többi fajra is.

A jelenlegi még áldozati generáció. Kollektív testünk éppen megtisztítja az emberiséget a régi toxinoktól. A táplálkozás terén láttuk, hogy olyan magas a só bevitel - különösen nyugaton - hogy a lakosság hatalmas része elhízott. A zsír az üzemanyaga annak a mutációnak, amely kiszívja a kollektív Árnýéket az emberiségből. A stressz a másik tünet, amely a napfogat jelenlegi fokozott működéséből fakad. A mutáció nagy feszültséget okoz a fizikai testben. A régi emberi sérülés a társadalom minden szintjén megnyilvánul: az üzleti életben, a kormányzatokban és magában a környezetben is. Ez az özőnvíz mítoszának valódi jelentése. Jön az özőnvíz, és elválasztja az Ajándékot az áldozati tudatosságtól.

A globális felmelegedés és a környezetszennyezés - egy magasabb perspektívából nézve - klasszikus kifejeződései az emberi sérülésnek. Az ilyen jelenségek a tudatosság áldozati állapotának végső dühöngését jelzik, ahol a Föld játssza az áldozat szerepét. Hatalmas kollektív félelem övezi azt a kérdést, hogy mit művelünk a környezetünkkel, de ebben az az ironia, hogy ha az emberiség nem lenne ennek a világméretű mutációnak a hatása alatt, akkor elkerülhetetlenül *ténylegesen* elpusztítanánk magunkat. Az 55. Ajándék megjelenése – fizikai, genetikai mutációként - szó szerint új embertípust hoz létre. Ahogy szellemünk kialakul, és tudatosságunk lehetővé teszi, hogy megéljük az egymással való egységünket, azt is megtapasztaljuk, hogy minden lényel egyek vagyunk. Új tudatosságunk közvetlenül összeköt minket az állatokkal is, hiszen az ő tudatosságuk már kollektíven működik. Bár eltérő a genetikai berendezésük, valódi természetük az 55. Ajándék, - a Szabadság. Első ízben tapasztaljuk meg azt is, hogy egyek vagyunk az állatokkal, és abbahagyjuk a megevésüket is. A Szabadság központi szerepet játszik mindenben, amit teszünk.

A jövő kulcsfontosságú jelensége lesz a lakosság jelentős csökkenése is, ami az érzelmi/szexuális rendszerünk frekvenciaváltozása miatt következik be. Az a zajos világ, amelyet ma magunk körül látunk, elcsendesedik: a Föld hatalmas tájait pedig visszafoglalja a vadon.

Bolygónkra visszatér a tágasság és a Szabadság, ami a Föld valódi essenciája. Amint láthattuk: a szabadság természete a vadság. Nekünk semmit sem kell tennünk azért, hogy meggyógyítsuk a bolygót. Egyszerűen kevesen leszünk ahhoz, hogy kárt okozunk neki, és így a természet megtalálja a saját, vad egyensúlyát. Az állatok szabadon barangolhatnak, a növények és az erdők szabadon terjeszkedhetnek és virágozhatnak, az ember szabad lesz és egyszerűen élvezti azt, hogy él. Megszűnik a félelem - az az erő, amely eddig űzte, és idáig juttatta az embert.

Nehéz megjósolni a részleteit annak, hogy hogyan néz majd ki az élet a jövőben. Egyedül a kor szelleme az, amit előre *láthatunk*. Több mint valószínű, hogy az ember továbbra is használja azt a hihetetlen technológiát, amit eddig megteremtett, és a bennünk rejlő adottságok kibontakozásával, exponenciálisan fejleszthetjük majd azokat. A jövő nem visszalépés lesz az ősi gyökereink korába, sokkal inkább társ-teremtő alkotás a természettel. Az emberek lényegében mindig is kertészek voltak, és tényleg az a szerepünk ezen a bolygón, hogy kiegészítsük a természet szépségét azáltal, hogy hozzáadjuk szellemünket.

A bolygószintű transzmutáció valódi munkáját az óceánok végzik el. Az emberek által termelt minden mérgeanyag megtalálja útját a víz körforgásában, és idővel megtisztul az óceánokban található só által. Láthatjuk azt, hogy milyen elemi erő rejlik az 55. Ajándék mögött, és így megérthetjük annak misztikus jelentését, hogy eljön a Vízöntő kora.

A JÖVŐ TECHNOLÓGIÁJA ÉS A SZINTÉZIS ÚJ TUDOMÁNYA

Amikor azon elmélkedünk, hogy vajon milyen technológiák állnak a jövőben az emberiség rendelkezésére - és ezek hogyan hasznosulnak és hatnak világunkra - akkor figyelembe kell vennünk azt is, hogy a közelgő mutáció gondolkodásunkat is közvetlenül érinti. Mivel elsődleges tudatosságunk a napfonatrendszer terébe kerül át, minden jövendő tudományos felfedezés és áttörés ebből fakad, nem a logikus elménkből. Ez teljesen megváltoztatja a tudományos módszereket: és ahelyett, hogy a kételkedésből indulnánk ki, és a kétely feloldására törekednénk, a bizonyossággal indítunk, és a logikát csak ezen bizonyosságunk megerősítésére és elmélyítésére használjuk. Ebből a tudomány és technológia új korszaka születik meg. A jövő tudománya a szintézis tudománya lesz, amely kéz a kézben dolgozik a művészetekkel, zenével, mitológiával és pszichológiával, és ami különösen fontos: a test fizikai rendszerében és megértésében gyökerezik.

Az új, nagy szintézisben szerepet játszó logikai rendszerek mindegyikének központi tengelye a szent geometria lesz. A geometria az a központi szervező modell, amely lehetővé teszi, hogy az emberi elme meglássa az összefüggéseket a holografikus világegyetemben. Például a korszerű fizikában rámutatnak arra, hogy a 64-es mintázat geometriája nemcsak a DNS szerkezetében van jelen, hanem a tér-idő gondolatát is alátámasztja, csakúgy ahogyan a zene alapjául is szolgál. A

modern számítógépes technológia segítségével világegyetemünk igen komplex modelljeit tudjuk létrehozni a fraktálgeometria törvényeinek felhasználásával. Ezáltal lehetővé válik az összes tudomány és művészet egyetlen integrált, összefüggő egészben történő egyesítése. Egy ilyen szintézis csak a szakértők széles körű, tömeges együttműködése révén válik lehetővé.

Miután a napfönetrendszerünkben megnyílik új tudatosságunk, a fizika kutatása is teljesen új irányt vesz. Legbőkezűbb természeti erőforrásunk, a Nap, nagy valószínűséggel valódi energiaforrásunkká válik. A múlt század egyik nagy tudósa, Mikhael Aivanhov arról beszélt, hogy az emberiség a jövőben a *Nap civilizációjává* válik. A világegyetem hologramjában lévő „belső napunk” újraélése a napfönetrendszerünkben tükröződik vissza. **Egyetemes törvény, hogy külső felfedezéseink tükrözik belső fejlődésünket.** Ennek a kijelentésnek jövőnkben még nagyobb jelentősége lesz. Amint felülemelkedünk saját DNS-ünk struktúráján, kiszabadulunk az alacsonyabb frekvenciák gravitációs vonzásából. A tudományban ez olyan új technológiákban tükröződik vissza, mint a plazma-fizika, amely hamarosan képessé tesz minket arra, hogy meghaladjuk a fizikai gravitációt, és hajlítani tudjuk az időt és a teret.

Az új tudomány olyan jövőbe röpti az emberiséget, amely ma inkább tudományos fantasztikumnak tűnik. Amint olyan technológiával rendelkezünk, amely hasznosítja a gravitációs erőt, képesek leszünk kijutni a Naprendszerünkől és felfedezni galaxisunkat és a világegyetemet. Ez olyan korszakot nyit meg, amelyben a Föld egy sokkal szélesebb intelligenciamező játékosává lesz, mint amit ma képesek vagyunk felfogni. Ezek az áttörések valójában sokkal közelebb vannak annál, mint amiről a többségünk álmodni mer. Több mint valószínű, hogy már ennek az évszázadnak az első felében lefektetik a technológiai alapokat az emberiség történetének eme teljesen új szakaszához.

KORMÁNYZÁS, SZEGÉNYSÉG ÉS PÉNZ

Ahhoz, hogy megértsük a jövő társadalmi rendszerét, a fraktálok természetét is tisztán kell értenünk. (Erről a témáról többet tudhatunk meg a 44., 45., és 49. Génkulus Szidhijeinek alapos tanulmányozásával. Ezek mind a változás különböző szintjeivel foglalkoznak, amelyek forradalmasítják azt, ahogyan az emberek kollektív szinten hatnak egymásra). Biztosak lehetünk abban, hogy az emberiség előbb-utóbb összekapcsolódik egy egységes, mindent átjáró szellemiség által, valahogy úgy, mint ahogy ma összeköt minket anyagi síkon az internet. Az elektronikus világháló megteremtése az előfutára annak, ami eljön genetikai szinten is. Az ember igazi természete a Szabadság, ami azt jelenti, hogy ez lesz az egyetlen dolog, ami igazán számít az embereknek.

Amint az ember szabaddá válik, egy másik, meghatározó Génkulus, az 50. Ajándék, az Egyensúly is kollektív virágzásnak indul. Ez az Ajándék egyike a legfontosabbaknak abban a tekintetben, hogy miként szolgálhatjuk és támogathatjuk egymást. Az 50. Ajándék révén az emberiség lassan a kozmikus harmónia állapotába kerül. Társadalmi szinten a különböző kultúrákban és faji csoportokban ennek az Ajándéknak a jelenléte új rendet teremt, és ez felgyorsítja a korrupció és bűnözés fokozatos megszűnését is. Ez azt jelenti, hogy a fejlett országokból a szükséges segítség a fejlődő országokba irányul, és ezáltal a szegénység problémáit idővel leküzdjük.

Bizonyos Ajándékok és Szidhik megértésével a pénz jövőjét is elég világosan láthatjuk – különösen a 45. Szidhin keresztül. A pénz lényegében az áldozati állapot fizikai megnyilvánulása, ami a félelmeinket jelképezi. **A pénzhez való viszonyunk tehát valójában a félelemhez való viszonyunk.** Nincs semmi, ami gyorsabban megmutatná rejtett szándékainkat, mint a pénz. Szinte minden pénzmozgásra - akár adjuk, akár kapjuk - rákódik valamilyen *kamatteher*. Csak a feltétel nélkül adott vagy kapott pénzhez nem társul ilyen terhelés. Amikor már tisztábban kezdünk bánni a pénzzel, az energetikailag megtisztul, és megnyilvánul benne az egyik nagy kozmikus törvény: adni annyi, mint kapni. A jövő legsikeresebb üzleti vállalkozásai a 45. Ajándékon, a Szinergián

alapulnak. Ezek a vállalkozások nem a versenyre és a félelemre épülnek, ezért átláthatóak és igen hatékonyak lesznek. Valójában a kapzsiság és a félelem nagyon kevésbé hatékonyak.

Amint a 45. Szidhi legmagasabb aspektusai előtérbe kerülnek, a pénz megszűnik. Amikor ez végre megtörténik, ez lesz a valódi szabadság legnagyobb szimbóluma, amit bolygónk valaha megélt, és egy olyan világméretű ünneplés ihletője is, amelyenhez foghatót még soha nem láttunk. Az 55. Génkulcs a Forgószelel kodongyűrű részeként - a 49.-kel együtt - fokozatosan drámai változásokat indít be a társadalom minden szintjén. Különös módon, ez a kodongyűrű kódolja a hisztidin nevű aminosavat, amely az orgazmus során szabadul fel. Az emberi genomon végigvonuló Forgószelel valóban az orgazmushoz hasonlítható. A tudatosság olyan spirálban örvénylő mozgása ez, amely végighullámzik az emberiség testén, amivel az egység és az ekstázis egyre magasabb szintjeire emel fel bennünket.

A HALÁL, AZ ORVOSSÁG ÉS A SZIDHI SZUPERNOVA

A szabadság a jövő egyetlen igazi orvossága, amelynek sok szintje van, de a végső Szabadság valójában az, amikor megszabadulunk attól a hiedelminktől, hogy elkülönültek vagyunk az élettől. Az 55. Génkulcson keresztül érkező tudatosság a halálfélelem abszolút végének előhírnöke. Sőt, nem egyszerűen csak véget vet ennek a félelemnek, - hanem be is bizonyítja azt, hogy a halál nem létezik. A haláltól való félelem tulajdonképpen a 28. Árnyékban található, amely szoros kapcsolatban áll az 55. Ajándékkal. Ahogyan mutálódik az 55., úgy alakul át a 28. Génkulcs is, legalább az Ajándékszintig, a Teljességig. Az optimális egészség titka itt található a 28. Ajándékban, amely az életerő szabad áramlásáról szól a fizikai testben. Amint felülemelkedünk régi félelmeinken, az életenergia újra akadálytalanul áramlik bennünk. Ennek az energiának a pusztá ereje és vitalitása szó szerint megsemmisít minden betegséget, amely ma kínozza az emberiséget.

A betegségek és kórok valódi természete a haláltól való mély félelemben gyökerezik. Ha sikerül eltávolítani ennek gyökereit, akkor valóban olyan korba lépünk, amelyben az orvosság feleslegessé válik, és szép lassan megszűnik a használata. Természetesen, amint a régi betegségek kitisztulnak, néhányan közülük mutálódhatnak, és egy ideig még jobban elterjedhetnek. Ez a folyamat eltarthat néhány száz évig is. A valódi gyógyulás az öröklött DNS-ünkhöz kapcsolódik, ezért ahhoz, hogy egyetlen ember tökéletes egészségnak örvendjen, az egész leszármazási ágának meg kell tisztulnia. Valahányszor egy Szidhi megtestesül valakiben, ez a jelenség tisztító hullámokat küld szét az egész genetikai fraktálvonalán. Akik Szidhifrekvenciákat hoznak a világba, azok magukba vonják őseik összes kollektív Árnyékát.

Egy „Szidhi szupernova” csúcán állunk. Rövid időn belül rohamosan megnő azoknak a száma, akikben a Szidhi testet öltenek, mivel az előttünk álló időszakban megtörténik a Szentháromság harmadik aspektusának: az Isteni női minőségnek a fizikai síkon való megtestesülése. Ez az inkarnáció nem egy személyben, hanem kollektíven jelenik meg, és meghatározott konstellációkban ölt testet, amelyek mindegyike egy *fraktálmagot* képez. (A fraktálmagok szerepéről részletesebb információ található a 44. Szidhi leírásánál.) Az Isteni női minőség inkarnálódása sok generáción át történik meg, de végeredménye az emberiség minden fraktálvonalának megtisztulása lesz, amelynek során elég az emberi DNS-ben tárolt kollektív *karma*, és fizikai síkon végül megsemmisül minden betegség.

GYEREKEK ÉS AZ OKTATÁS

Az utolsó terület, amelyet megvizsgálunk, sok tekintetben a legfontosabb az összes közül. Jövőnk a gyermekeink kezében van. A ma világra jövő kisgyerekek közül sokan hordozzák vérükben a jövő mutációjának magjait. 2027-től kezdődően az ő gyerekeikben születik meg az új tudatosság. Az egyik legnagyobb dolog a gyerekekben az, ahogyan tiszta és ártatlan módon működnek bennük

az érzelmi hullámok. Gyerekeink jelenlegi generációja jól tükrözi a ránk váró kémiai változásokat, és az érzelmi természetük ebben a tekintetben egészen különleges. Érzelmi hullámszámaikat és fizikai megnyilvánulásait nem kell személyesnek venni, inkább kollektív jelenséggé érdemes vizsgálni. Természetesen ezeknek a gyerekeknek is ki kell jelölni azokat a határokat, amelyeket minden szülő megszab a gyerekének, de nagyobb szabadságra is szükségük van. A mutáció az érzelmi rendszerüket érinti, és amint végigvonul kémiai működésükön, előre nem jelezhető viselkedési mintákat és kiszámíthatatlan érzelmi jelenségeket válthat ki. Az igazi kulcs a szülők számára az, ha nem gondolják azt, hogy valami baj van a gyerekükkel, hanem még több szeretetet adnak nekik, és rendkívül türelmesek velük.

Ami a következő generációk gyerekeit illeti, néhányan közülük hordozzák a mutációt, mások nem. Ez a mutáció a Föld minden táján megjelenik. Nem lesz nehéz felismerni azokat, akik az új tudatosságot hordozzák, mivel nem ugyanazokat az érzelmi tüneteket mutatják, amelyeket általában a felnövekedő kisgyerekeknek tulajdonítunk. A szülők megtapasztalhatják, hogy családjaikban egy új békesség alakul ki egyszerűen attól, hogy egy ilyen gyerek él az otthonukban. Ezek a gyerekek egészen kicsi koruktól kezdve különleges képességeket mutatnak annak függvényében, hogy milyen Hologenetikai Profillal és Legfőbb Ajándékokkal (adottságokkal) rendelkeznek.

Ezek a gyerekek az egyik legnagyobb változást az oktatási rendszerben okozzák. Mivel tudatosságuk fő központja az agyukon kívül található, rendkívül okosnak tűnnek. **Amint felülemelkedünk az elmén, hozzáférhetővé válik a valódi géniusz.** E gyerekek tanulásmódja közelebb áll az ozmózihoz, mint az ismétléshez, és az emlékezetük is különleges lesz. Mindebből úgy tűnhet, hogy nagyon sérülékenyek a fennálló társadalmon belül, de ez nem igaz. Adottságaik révén nincs szükségük különleges bánásmódra vagy iskoláztatásra - sőt, ellenkezőleg - integrálódniuk kell a hétköznapi életbe. Bárhová mennek, olyan tapasztalásokon mennek keresztül, amelyek lehetővé teszik, hogy tovább fejlesszék adottságaikat. Erejük az áttetszőségükből fakad. Olyan erő mozgatja őket, amely jelenlegi tudásunk felett áll. Az ilyen gyerekek - természetükből adódóan - soha nem érzik magukat magányosnak, vagy áldozatnak.

Jelenlétük a társadalomban, rámutat a jelenlegi oktatási rendszerek korlátaira. Egy korábbi gyakorlat - a tanonc rendszer - nagy valószínűséggel újra visszatér a múltból: és ezeket a különleges tehetséggel megáldott gyerekeket bizonyos tanárok pártfogásukba veszik, így ők nem az iskolapadban ülve, hanem a gyakorlati életben tanulhatnak tőlük. Az 55. Génkulcs Ajándéka, a Szabadság minden téren hallat magáról. A gyerekek számára a játék jelenti a szabadságot, ők ezen keresztül tanulnak a világról. Valószínű tehát, hogy a jövő gyerekeit nem küldik többé kicsi korukban iskolába, és kellő teret kapnak ahhoz, hogy szabadon virágozzanak.

Amint ezek a gyerekek felnőnek, elindítják az új korszak első nagy hullámát. Emiatt elsőrendű fontosságú, hogy teljesen integrálódjanak a bolygónkon fennálló társadalmi rendszerekbe. Sokan közülük maguk is tanárokká válnak, vagy orvosok, jogászok, üzletemberek, és egyéb *hétköznapi* szakemberek lesznek. Mivel az életet holisztikus szinten érzékelik, képessé válnak finom reformok bevezetésére, amelyek hullámhatása kiterjed a társadalom minden szintjére. Bármire is nyúlnak, az hatékonyabbá válik. Olyan emberek ők, akiknek fikarcnyi félelem sincs a szervezetében, de érzékelik a félelmet mindenki másban. Az empátia ilyen mértéke a kapcsolatok mesterévé avatja őket. Ezek a gyerekek, és a gyerekeik gyerekei szép lassan, észrevétlenül átalakítják bolygónkat. Ahogy korábban már szó volt róla: tudatosságuk magasabb szintje - generációról generációra való öröklődés útján - kiszorítja az emberiségből az áldozati tudatosságot.

BEFEJEZÉS

A fentebb leírtak a 64 Génkulcsban található archetipikus kódok intuitív vizsgálatán alapulnak, az 55. Ajándék lencséjén keresztül, ezért a közös jövőnk frekvenciáit, és nem a pontos részleteit tartalmazzák. A legfontosabb az a frekvencia, amely a 64 Génkulcsot tartalmazó összmunka

mögött húzódik. Vannak emberek, akik teljesen rezonálnak ezekkel a frekvenciákkal és vannak olyanok is, akik nem. Ez a könyv azok számára íródott, akik rezonálnak ezekkel. Mindannyiunkban van egy „igazság-barométer”, és ez különböző emberekben különbözőképpen működik.

Ha megéreztük az igazság lehetőségét ezekben a szavakban, akkor mi is azok közé tartozunk, akik készen állnak mélyen elmerülni saját Árnýékaikban, és teljesen felvállalni azokat. A Szabadságnak ára van, és ez az ár az Átlátszóság. Tudomásul kell vennünk magunkban minden negatív érzést és hajlamot, és teljes felelősséget kell vállalnunk értük. Vissza kell vonnunk a hibáztatás finom kis nyílvezzőit, azonosítani magunkban a félelem minden rejtett nyomát, és félelem *nélkül* magunkba fogadni mindezt.

Amint átlátszóak és őszinték vagyunk magunkkal és másokkal, a jövő tudatosságának ez a magja meggyökerezhet bennünk. Lehet, hogy - mint fizikai mutáció - nincs benne a genetikánkban, mégis erősen rezonálhatunk a mögöttes energiamezővel. Sőt, ha elég nyitott szívűek és alázatosak vagyunk, akkor ez a tudatosság elkerülhetetlenül felébred bennünk, életünket indítóállásként